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-Боже, ну как можно быть таким неуклюжим, чтобы настолько неудачно свалиться с лестницы? – возмущенно и несколько обреченно прошептала она, укоризненно глядя на него и наклеивая пластырь на место ушиба. При этом она отчетливо понимала, что это ничем не поможет, и делала  это скорее чтобы скрыть неказистый  образовавшийся багровый  синяк.
- Да вот… так…получилось… короче…- мямля, ответил он на упрек девчушки, виновато скосив глаза в сторону. – И вообще… неужели это так… удивительно? Все с лестницы… хоть раз да падают… а я чем отличаюсь ? 
- Ага, пять раз лицом в пол, - насмешливо хмыкнув, прервала  его она.
       Паренек в ответ лишь виновато промолчал, опустив голову.
       Вообще сейчас  у них должен был быть кружок по математике, но учитель приболел, а лишаться подвернувшегося часика свободного времени не хотелось, поэтому ребята в таких случаях все равно оставались в школе. Иногда они ничего не делали, болтая о чем-нибудь, но чаще она помогала ему с домашней работой, поскольку в учебе он был средненьким троечником, а она – круглой отличницей.
       После минутного молчания  девочка  решила продолжить  «воспитание» своего приятеля.
- Дань, а если серьезно, скажи мне, как можно так часто падать с лестницы? – меняя старые пластыри, проворчала она. – Ведь нужно осторожно спускаться, а не бежать сломя голову, как будто за тобой кто-то гонится.
       Вновь в ответ тишина. Затем,  глубоко вздохнув, паренек ответил:
- Да не знаю я, так получается…
       Уже немного устав от этих придирчивых вопросов девочки, он, продолжая искать возможно логичные, но уже такие избитые отговорки, с трудом выдавил из себя:
- Ботинки новые скользят…как на льду…Да и… торопился я…
         Не мог же он рассказать ей, что вовсе не на лестнице так неуклюже упал, а снова  подрался с тем мальчишкой из параллельного класса, который  сначала толкнул ее в коридоре, а потом  так пренебрежительно  отозвался о ней. Он не мог допустить, чтобы к ней так неуважительно относились!
          Она была бойкой и общительной девочкой, но старалась не пересекаться с хулиганами и драчунами, всегда решала все спорные вопросы мирным путем. А с ним почему-то дружила, несмотря на то, что знала, каким он может быть вспыльчивым, драчливым и как притягивает к себе неприятности. Может, так получилось, потому что дружили с самого детства, жили в соседних домах, или  потому, что так вот просто получилось. Да и не так важно все это было. Главное, что они испытывали это притяжение друг к другу, несмотря ни на что.
         Наконец, закончив «наряжать» лицо парнишки тонкими полосками пластыря из личной аптечки, которую она всегда носила в своей сумке специально для таких случаев, девчушка как бы нечаянно, но поучительно надавила на один из потертых пластырей, наклеенных в прошлый раз, когда он якобы оступился, упал с первой ступеньки лестницы и ушиб переносицу. 
- О-ох!- приглушенно  и болезненно промычал он, дернувшись в сторону от  обидчицы.
- В следующий раз постарайся быть осторожнее, хорошо? – невинно, словно вовсе ничего не сделала, «заботливо» попросила она.
- Хорошо, постараюсь, - послушно, признавая правоту совета девочки, но все равно несколько обиженно пробубнил он.
- Вот и молодец! – радушно улыбнувшись, довольно хлопнула она в маленькие ладошки, пододвигая к нему отложенную в сторону тетрадку с учебником, и сказала уже деловитым голосом:
- Смотри, я тут решила задачу, попробуй по этому образцу вот эту решить…
          На протяжении всей своей жизни человек познает множество чувств и эмоций, ежедневно переживая все новые и новые ощущения. Несмотря на обширное многообразие этих эмоций, некоторые из них заметно выделяются на фоне остальных своей яркостью и общим воздействием на еще не сформировавшееся  юное сердечко, заставляя его трепетать, биться сильнее. Все остальные чувства вытекают именно из этих, основных. К таким основным смело можно отнести радость, восхищение, грусть, злость, страх. Но есть такое чувство, заставляющее людей все эти основные  эмоции испытать разом, оно умудряется совмещать в себе все, и горячим кипятком изливать человеку этот своеобразный «коктейль» в душу. Это прекрасное  чувство - любовь.


