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С 6 по 9 августа 2024 года по плану МБУ ДО "Осинский ДДТ" проводился районный конкурс "Урожай-2024". В данном конкурсе принимали все образовательные учреждения района: средние, основные, начальные и детские сады. 
Цель конкурса - обеспечить школы экологически чистыми овощами, удешевление питания в школьных столовых, формирование у учащихся интеллектуальных и практических умений по проведению наблюдений и опытов с оценкой состояния окружающей среды, по выращиванию и уходу за растениями, воспитание у учащихся трудолюбия, любви к природе и сельскому хозяйству. 
В этом учебном году на учебно-опытных участках работали учащиеся и педагоги школ. Комиссией оценивались все отделы учебно-опытного участка, общий вид, оформление, чистоту и ухоженность территорий, введение документации, опытническая и исследовательская деятельность, обеспечение получения высоких урожаев.
В учебно-опытнических исследованиях участвовали 8 ОУ, это: МБОУ "Улейская СОШ", МБОУ «Приморская СОШ», МБОУ "Бильчирская СОШ", МБОУ "Ирхидейская СОШ", МБОУ "Мольтинская ООШ", МБОУ "Осинская СОШ № 1", МБОУ "Осинская СОШ № 2" и МБОУ "Русско-Янгутская СОШ".

На основании протокола заседания жюри ПРИКАЗЫВАЮ:
наградить грамотами и денежными призами МБУ ДО "Осинский ДДТ": 
1 место - МБОУ "Бильчирская СОШ"
2 место - МБОУ «Русско-Янгутская СОШ»
3 место - МБОУ «Осинская СОШ №1»
3 место – МБОУ «Улейская СОШ»
1 место - МБОУ "Мольтинская ООШ"
1 место - МБОУ "Прохоровская НШДС"
1 место - МБДОУ д. Лузгина «Детский сад «Аистенок».


Директор МБУ ДО «Осинский ДДТ»                                                                 Н.А. Цыпылова
